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Már lehet jelentkezni jubileumi, 30. Bartók Béla Nemzetközi Kórusversenyre 

 

2026. július 2–5. között rendezik meg a 30. Bartók Béla Nemzetközi Kórusversenyt Debrecenben. A 

rangos megmérettetésre január 31-ig várják a jelentkezéseket a verseny hivatalos oldalán.  

 

Az 1961-ben alapított, a pandémia időszakát követően pedig 2024-től megújult formában jelentkező 

Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny (BBCC) a világ egyik legrangosabb zenei versenye, melynek célja a 

kortárs, a cappella kórusművek magas színvonalú bemutatása.  

 

Kocsis-Holper Zoltán, a Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny művészeti bizottságának elnöke a verseny 

tavalyi megújulása kapcsán kiemelte: „leginkább olyan alkalmat szeretnénk teremteni, ahol ország-világ 

énekesei egy nagy, a kóruséneklést szerető és azt magas szinten művelő közösségként jól érzik magukat, 

miközben megmutathatják és versenyhelyzetben meg is mérethetik tudásukat.”  

 

A 2026-os, harmincadik, jubileumi versenyen két szekcióban és három-három alkategóriában indulhatnak 

az énekkarok. Valamennyi forduló nyilvános, a rendezvénynek Debrecen több helyszíne ad otthont, 

emellett városszerte kísérőprogramok színesítik majd az eseményt. A jelentkezés menetéről további 

információ ide kattintva érhető el. 

 

Debrecen város főzeneigazgatója, a főszervező Kodály Filharmónia igazgatója, Somogyi-Tóth Dániel 

karmester szerint fontos és jelzés értékű, hogy “a 2022-ben újonnan elindított Kodály Zoltán Nemzetközi 

Zenei Verseny sikere után a több mint 60 éves Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny épp a jubileumi 

eseménysorozat előtt tudott megújulni, kifejezve ezzel a város elkötelezettségét a minőség, a kulturális 

innováció és a fiatal muzsikus tehetségek folyamatos támogatása iránt.”        

 

A verseny nagydíjas kórusa ismét meghívást kap a “Kórusmuzsika Európa Nagydíja” (European Grand Prix 

for Choral Singing) megmérettetésre, melyet Arezzo, Debrecen, Jurmala, Maribor, Tolosa, Tours és Várna 

rendez, évente változó helyszínen. 

 



A Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny jövőre is a Kodály Filharmónia Debrecen, a Jeunesses Musicales 

Hungary és a Papageno szervezésében valósul meg. 


